

美媒报美国曾发生疑似新冠病毒“貂传人”

美疾控中心延迟数月才公布

美国《国家地理》杂志日前报道说,大量政府文件显示,2020年底美国密歇根州发生新冠病毒疑似从水貂传播给人的事件。美国疾病控制和预防中心对此知情,但延迟至少3个月后才对外公布,并且没有公开发表声明,只是“悄悄”在其网站更新了相关信息,以至于未引起广泛关注。

该媒体获得的数千页文件是美国政府根据《信息自由法》公开的文件,内容包括美疾控中心与密歇根州公共卫生官员之间的往来电子邮件。报道说,这些文件首次揭秘了美疾控中心调查密歇根州疑似新冠病毒“貂传人”事件的“幕后信息”。

根据电子邮件内容,在密歇根州确认有养殖场发生水貂感染新冠病毒后,该州公共卫生官员于2020年10月8日正式请求美疾控中心帮助。几天后,美疾控中心派4名兽医流行病学家赴密歇根州,从感染的水貂以及养殖场周边地区民众身上采集病毒样本,调查病毒传播情况。在对两名水貂养殖场员工以及两名与水貂没有关联的感染者的病毒样本进行基因分析后发现,他们感染了一种特殊的新冠病毒变异毒株,这种变异毒株此前曾在欧洲地区的水貂中发现,并发生过“貂传人”情况。

报道说,美疾控中心在得知密歇根州

水貂养殖场可能发生新冠病毒“貂传人”事件至少3个月后,才于2021年3月在其网站上“悄悄”更新了相关情况。由于不是正式发布,除了美国底特律自由新闻报网站2021年4月发布的一则消息外,几乎没有媒体报道。

《国家地理》报道说,关于这4名感染者的可知信息很少,但可以确认的是其中两人与水貂养殖场没有任何联系,却感染了与水貂相关的特殊变异毒株。这表明该变异毒株已传播至养殖场外,发生了社区传播,并持续传播数月。

新华社记者从美疾控中心网站找到的相关信息显示,新冠病毒可能由感染新冠的员工引入养殖场,传给水貂。病毒可在水貂之间传播,也可从水貂传给养殖场的其他动物,包括狗、猫等。水貂还可能将病毒传播给水貂养殖场人员。荷兰、丹麦、波兰此前已发现新冠病毒“貂传人”病例,“新数据表明在美国也发生了这种情况”。

对于为何不正式公开调查结果,美疾控中心的解释是因为欧洲已有过类似病例,所以这一消息“并不令人惊讶或意外”。美疾控中心发言人尼克·斯皮内利曾表示,上述4个疑似“貂传人”病例的新冠病毒样本基因组已于2020年11月4日

至2021年2月23日上传至“流感数据共享全球倡议”平台,因此已是公开信息。然而,该数据库需要用户注册账户、明白浏览方法并且了解基因组序列图谱才能读懂相关信息。

《国家地理》报道说,在美疾控中心整个调查过程中,其发言人多次表示“没有证据表明美国发生新冠病毒‘貂传人’事件”,但斯皮内利的电子邮件内容及表态则显示,2020年11月4日,密歇根州水貂养殖场两名新冠感染者的病毒样本被确认具有与水貂相关的突变;12月下旬,第三名感染者的病毒样本基因组已完成测序并上传至“流感数据共享全球倡议”平台。

相关研究人员表示,美疾控中心延迟公开疑似“貂传人”信息很可能阻碍了对新冠病毒传播的有效监控,以至于病毒可以传播至其他物种且发生变异,然后演变为更危险、传播性更强的变异毒株并回传给人。

加拿大古尔弗大学公共卫生中心教授、兽医学院传染病负责人斯科特·威斯表示,“这提醒我们信息透明非常重要,知道得越快,采取行动才能更快。如果更早公布疑似新冠病毒‘动物传人’的信息,或许能帮助其他国家更好监控疫情并采取应对措施。”

喀麦隆实施婴儿疟疾间歇性防治

4月25日,在喀麦隆中部大区的索阿地区,家长们等待护士给孩子喂服抗疟药物。

4月25日是“世界防治疟疾日”。喀麦隆卫生部25日在该国中部大区的索阿地区,为逾百名婴儿实施世界卫生组织推荐的婴儿疟疾间歇性预防治疗。



■广告

便民信息 5105678 2023122

本版只提供信息,不作为法律纠纷依据,因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护(注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

霁月检测认证
厚德 正直 至诚

业务 质量、环境、职业健康
范围 安全管理体系认证

促进中小微企业发展,提升企业产品质量
大同本土认证机构,省钱、快捷、高效、方便
诚聘本科以上有志青年

联系人:徐老师 联系电话:15235266387

小戈家政
小戈家政是以月嫂、保姆、陪护、
清洁为一体的家政服务公司。同时
常年招聘保姆。公司秉承“诚实守
信·务实做事”的服务理念,为广大客
户提供贴心的服务。15103424181

御河大酒店
一部御河湾一期南门西侧 订餐电话:0352-2521111
二部高铁站新尊府东北角 订餐电话:0352-5565888
高贵不贵,合您口味!喜宴选御河,幸福好生活!

营业中酒店低价转让

地理位置优越,南三环路,东信附近,人流量大,有固定客源,停车方便安全,有意者可联系到店看房,电话13393421863

大同馨万家养老中心

托养失能残疾人 13903528495

绿洲西城养老中心 15934215918

魏都新城、云锦里养老 15535203935

海南竹苑养生基地 13835229101

烟台龙口度假基地 18835236656

出售帕萨特

联系电话:18903428827

防水 大同市开发区亚明防水工程有限公司

承揽各种:防水、堵漏、防腐、彩钢、保温
房屋建筑工程、土建维修、装修装饰工
程。电话13068090158、13509785296

大同和平医院体检中心开展职
业健康、入职、从业人员体检。承接个
人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康
证。提供预约外出上门体检服务。

地址:大同市云中路幸福家园商铺B4座 0352-5393120

营业中酒店低价转让

地理位置优越,南三环路,东信附近,人流量大,有固定客源,停车方便安全,有意者可联系到店看房,电话13393421863

特价售房

现有卖城名都6号楼91.60平米,15号楼,
80.20平米两套新房急售,价格面议。

联系电话:18803521868

敬告

大同日报传媒集团未授权任何互联网
上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚
报》、《大同日报》所有广告业务。请广
大市民谨防上当受骗。

石磨浆水豆腐

不加卤水 不加石膏 不加任何添加剂
宾友便民 健康放心

许可证:SXZF 1251402130017(p)电话:17635217373

山西荣鑫职业专修学院

2022会计基础公益班、2022中级会计班,
将于四月全面开课,线上课程全免费,火热招
生进行中!另有教室出租招商!

联系电话:15135222972 微信同

出售

家公寓精装修,50平、68平
各一套,三中十四校学区,即买
即住。联系电话 18635299628

房屋出售

复地紫城 103平米,大红本,多
层电梯房。电话:18035287287

中国电动汽车驶入以色列大街小巷

在以色列经济中心特拉维夫市一
处吉利汽车经销展厅,顾客塞加尔·娅
法在家人及朋友陪伴下签署了一份电
动汽车订购合同。她选的是中国吉利
汽车集团旗下新能源品牌几何汽车的
几何C型电动汽车。“我订购了三辆,
一辆给我丈夫,一辆给自己,一辆给朋
友。”娅法说。

受到娅法青睐的这款中国电动汽车
日前被以色列权威汽车杂志《汽车》
评为该国2022年“年度最佳购买车
型”。去年12月,在该杂志举行的电
动汽车“续航里程测试”评比中,几何C收
获业界及消费者认可。“五个月前,在以
色列没人知道这一车型。不到五个月
时间,我们已经收获逾8000份订购合
同。”吉利以色列公司首席执行官罗嫩·
亚布隆说。

这是中国电动汽车在以色列市场
迅速发展的一个缩影。近年来,以色列
积极推动使用绿色能源。根据以能源
部2018年制定的燃油汽车替代计划,从
2030年起,以色列将全面禁止进口汽油
和柴油汽车,所有进口汽车必须是电动
或天然气汽车。在此背景下,以政府通
过多种手段促进电动汽车进口和销售。

以色列《经济学人报》汽车版作家
托梅尔·哈达尔对记者说,面对高昂的油
价和燃油车购置税,不少以色列消费者
将目光投向电动汽车。中国电动汽车不
仅有价格优势,而且技术含量高、续航里
程好,“以色列人真的很喜欢中国车”。

亚布隆表示,在燃油汽车领域,以
色列民众对欧美日韩汽车更为熟悉,但
在电动汽车领域,“中国品牌有很多优
势,没有哪个国家比中国更有经验”。
据他介绍,2022年一季度,吉利汽车在
以色列全国电动汽车交付量中占比约
15%,跃升至第二位,仅次于特斯拉。

与此同时,红旗汽车近期也占据了
以色列财经、汽车媒体重要版面。4月
初,中国一汽携手以色列萨梅莱特集
团,在特拉维夫举行红旗纯电动车
E-HS9上市仪式,这使得以色列成为继
挪威后红旗品牌进入的第二个发达国
家市场。

吉利、广汽、上汽、比亚迪……走在
以色列街头,人们能够看到10余个中国
新能源汽车品牌。哈达尔说,业界预计,
2022年以色列电动汽车销量在1.5
万至2万辆之间,其中一半以上是中国
汽车。接下来两三年,进入以色列的中
国电动汽车品牌还会持续增加。

本文文图据新华社